



Menu The Corner Pub Sorrento

https://piatti.menu Corso Italia 252/F, 80067, Sorrento Italia, SORRENTO, Italy (+39)08118248937 - https://www.facebook.com/TheCornerSorrento/









Qui troverai il menu di The Corner Pub Sorrento in SORRENTO. Al momento ci sono 16 piatti e bevande nel menù. Il Corner Pub Sorrento è un piccolo pub situato sulla strada principale di Sorrento, che è Corso Italia, a soli 10 minuti a piedi dal centro. Decine di diverse marche di birra, tra cui la più venduta Antoniana Marechiaro, una deliziosa birra chiara e croccante alla spina. Hamburgers mozzafiato, con un menu dinamico che cambia di settimana in settimana. E non da ultimo, cocktail superbi preparati con tecniche sempre innovative e materiali freschi. Non vediamo l'ora di vedervi presto al Corner Pub Sorrento.

Menu The Corner Pub Sorrento



Bevande Non Alcoliche

ACQUA

Piatti Di Pesce

PESCE E PATATINE FRITTE

Contorni

PATATE FRITTE

Panini

HAMBURGER

HAMBURGER DI POLLO

Bevande

BIRRA

BEVANDE

Antipasti & Insalate

PATATE FRITTE

PATATINE FRITTE

Categoria Di Ristorante

SBARRA

FRANCESE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

HAMBURGER

PESCARE

POLLO

SANDWICH

PANINI

The Corner Pub Sorrento

Corso Italia 252/F, 80067, Sorrento Italia, SORRENTO, Italy Orari di apertura: Domenica 16:00-2:00 Lunedì 10:30-2:00 Mercoledì 10:30-2:00 Giovedì 10:30-2:00 Venerdì 10:30-2:00 Sabato 10:30-2:00

Fatto con <u>piatti.menu</u>

